



В отношении руководителя Мурманского предприятия возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Мурманск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении директора организации, осуществляющей свою деятельность в сфере технического обслуживания и ремонта автотранспортных средств. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, подозреваемый с апреля по июль 2023 года не выплатил заработную плату и иные установленные законом выплаты 5 работникам предприятия на общую сумму более 287 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, в том числе обыски, выемки документов, имеющих доказательственное значение для уголовного дела. В полном объеме принимаются меры для погашения задолженности по заработной плате перед работниками предприятия.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1845869>